

**Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна лікарня № 18»  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)  
Обґрунтування  
технічних, якісних, кількісних характеристик та  
очікуваної вартості предмета закупівлі**

15.05.2024 року

м. Київ

№ 235

**Найменування:** Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна лікарня №18» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

**Місцезнаходження:** 01054, місто Київ, бульвар Тараса Шевченка,17

**Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань:** 01993776

**Предмет закупівлі:** Тест-карти до газоаналізатора ЕРОС 33120000-7 - Системи реєстрації медичної інформації та дослідне обладнання (реактиви для системи аналізу крові)

**Вид закупівлі:** відкриті торги (з особливостями)

**Обґрунтування застосування процедури закупівлі:**

Процедура закупівлі визначена відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами)

**Обґрунтування доцільності закупівлі:**

Для забезпечення лікувального процесу відділення з анестезіології з ліжками інтенсивної терапії лікарні

**Обґрунтування обсягів закупівлі:**

Потреба надана кваліфікованими спеціалістами відділення з анестезіології з ліжками інтенсивної терапії

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

№	Код НК 024:202 3	Назва товару	Медико-технічні вимоги	Од. вимір у	Кіл-ть	Відпо відніс ть так/н і з поси ланн ям на сторі нку доку мент у
1.	52858	(Тест-картки для визначення глюкози та лактату)	Зразки, не менше: артеріальна, венозна та капілярна кров.	шт	25 (1 набір)	

			<p>Можливість використання гепаринізованої або неантикоагульованої крові.</p> <p>Містить сенсори для кількісного аналізу, не менше: рН, рСО<sub>2</sub>, рО<sub>2</sub>, натрію, калію, іонізованого кальцію, хлориду, загального вмісту двоокису вуглецю, глюкози, лактату, азоту сечовини крові, креатиніну та гематокриту.</p> <p>Мінімальна температура зберігання, не менше: 15 °С.</p> <p>Максимальна температура зберігання, не менше 30 °С.</p> <p>Об'єм зразка: не більше 95 мкл.</p> <p>Фасування: 25 шт. в наборі</p> <p>Сумісність з аналізатором газів крові Ерос</p>		
--	--	--	--	--	--

Товар, запропонований Учасником, повинен бути внесений до Державного реєстру медичної техніки та виробів медичного призначення та/або введений в обіг відповідно до законодавства у сфері технічного регулювання та оцінки відповідності, у передбаченому законодавством порядку.

Учасник повинен надати в складі документів тендерної пропозиції копію інструкції з використання, або копію опису, або копію технічних умов, або копії інших документів виробника, викладених українською мовою (допускається переклад на українську мову, якщо документ складений на іншій мові) в яких міститься інформація про характеристики запропонованого учасником товару.

Учасник повинен підтвердити можливість поставки запропонованого ним товару, у кількості та в терміни, визначені цією тендерною документацією та пропозицією учасника. (довідка в довільній формі)

На підтвердження Учасник повинен надати оригінал гарантійного листа від виробника та/або його уповноваженого представника в Україні (якщо учасник не є виробником товару), з підтвердженням можливості поставки Учасником товару, який є предметом закупівлі цих торгів, у кількості, та в терміни, визначені цією Документацією та пропозицією Учасника. Лист повинен включати в себе: назву Учасника, назву предмета закупівлі відповідно до оголошення про проведення відкритих торгів.

*Примітка: у разі, коли в описі предмета закупівлі містяться посилання на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, то разом з цим враховувати вираз "або еквівалент"*

**Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі було проведено з урахуванням рекомендацій «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (Наказ Мінекономіки від 18.02.2020 р. №275), на основі аналізу та моніторингу ринкових цін на аналогічні товари, за інформацією щодо отриманих цін за результатами торгів та укладених договорів, які наявні та знаходяться у вільному доступі на порталі уповноваженого органу «Prozorro».

Орієнтовна вартість закупівлі – **9900,00 грн. з ПДВ.**